ПОДРОБНЕЕ 
До 1 июля 2021 года необходимо определиться с сюжетом, и составом на который Вы будете писать, и сообщить в ответном письме.

Предлагается короткий список пьес, рекомендованный к прочтению и последующему обсуждению на мастер-классе. При составлении списка учитывалась потребность максимально расширить рамки предлагаемого драматургического материала от наиболее традиционного до наиболее экспериментального. Главным критерием, помимо ограниченного числа действующих лиц и простоты сценографических требований, было высокое качество самого драматургического материала и его соответствие специфическим требованиям камерной оперы.

А. Чехов. Предложение

М. Цветаева. Метель

Б. Шоу. Как он лгал её мужу

Д. Хармс. Елизавета Бам

Э. Ионеско. Лысая певица

Ж-П. Сартр. За закрытой дверью

Г. Пинтер. Любовник

А. Соколова. Фантазии Фарятьева

Сообщите о Вашем намерении на адрес yagoy74@yandex.ru с указанием сюжета и состава на который будете писать с учётом обозначенных в Положении номинаций. 

Возможно, дополнительно будет ещё предложены тексты для либретто.

Кому интересна какая-то тема или сюжет, но либретто нет могу оказать содействие в написании либретто.

Всем, кто пришлёт Заявку на участие в Творческой лаборатории, в дальнейшем будет выслан список Камерных опер для прослушивания и дальнейшей дискуссии в виде круглого стола в апреле 2022 года на тему "Какой может и должна быть камерная опера?".
Вопросы и пожелания – Елена Анатольевна Захарова-Ягодина: +7 913-746-58-39, +7 996-381-83-19 WhatsApp/Telegram
